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ENCUESTAS Y 

ESTADÍFSTICAS DE 

CIUDADANOS 

ATENDIDOS EN EL 

MES DE 

NOVIEMBRE 2017o 
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García, Nuevo León. A 1 de Diciembre de 2017 

ENCUESTA APUCADA EN EL MES DE NOVIEMBRE 

¿CÓMO CALIFICA EL TRATO DEL 
EXCELENTE BUENO 	REGULAR MALO 

35 36 	 8 8 SERVIDOR PUBLICO? 

¿LA INFORMACION QUE RECIBIO DEL EXCELENTE BUENO 	REGULAR MALO 

SERVIDOR PÚBLICO LE FUE ÚTIL PARA EL 

TRAMITE Y/O SERVICIO QUE REALIZÓ? 34 36 	 8 9 

¿FUE CLARA LAINFORMACIÓN QUE EXCELENTE BUENO 	REGULAR MALO 

RECIBIÓ POR PARTE DEL SERVIDOR 

PúBuCo? 34 35 	 9 

¿LA ATENCIÓN QUE SE BRINDO FUE EN  
EXCELENTE BUENO 	REGULAR MALO 

34 35 	J 	10 8 UN TIEMPO CONSIDERABLE? 

TOTAL DE 	
87 

ENCUESTADOS 
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¿FUE CLARA LA INFORMACIÓN QUE 
RECIBIÓ POR PARTE DEL SERVIDOR 
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UC. ERNESTO FRAO GARCÍA SAUNAS. 

SECRETARÍO PARTICUDEL MUNICIPIO DE GARCÍA 
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